CONCRETE3 - MOVEMENT FAMILY E.V.



EINVERSTÄNDNIS ERKLÄRUNG

EINVERSTÄNDNIS Event: 1. Movement Family Jam

Datum: 15.04.2018

Movement Family e.V.

+49 176 24208645 info@movementfam.de

Kreienkoppel 8 23556 Lübeck Ort: Schule an der Wakenitz, Dieselstr. 16, 23566 HL

Der/die Teilnehmer/in - im Fall von Minderjährigen ein gesetzlicher Vertreter - erklärt sich hiermit einverstanden, dass er/sie auf eigene Gefahr an der Veranstaltung teilnimmt. Es liegt während dieser Zeit kein Versicherungsschutz durch den **Movement Family e.V.** vor. Bei Unfällen und Verletzungen übernimmt der **Movement Family e.V.** keine Haftung, auch nicht für daraus resultierende Folgeschäden. Jegliche Haftungsansprüche sind ausgeschlossen.

Über bekannte Krankheiten und Einschränkungen erteilt der Teilnehmer / die Teilnehmerin - im Fall von Minderjährigen ein gesetzlicher Vertreter - selbstständig Auskunft vor der Veranstaltung.

Durch den Erwerb einer Mitgliedschaft beim **Movement Family e.V.** entfällt diese Einverständniserklärung im Hinblick auf die Haftungs- & Versicherungsansprüche.

Weiterhin erklärt sich der Teilnehmer / die Teilnehmerin - im Fall von Minderjährigen ein gesetzlicher Vertreter - bereit, das Aufnahmen, in Form von Bild & Ton, erstellt und im Interesse des **Movement Family e.V.s** verbreitet werden dürfen.

Nome Verneme	Apachrift	
Name, Vorname	Anschrift	
Datum	Unterschrift	

Movement Family e.V. Steuer Nr.: 22 290 87721 IBAN: DE07 2305 0101 0160 3815 39